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F = fourier(f,t,w) % KAEEpREL £(t) A B A8 4

YERE . SR AZE R FEfF S A8 w i B, 4 06 S50 w I ER AR ] 45
BN w I RREG T ¢ PR A IESE i RN B AR N x.
3.1.2 (RN A4

EREN

f = ifourier (F) S SR PR B F A B 0 R R R £(E)
f = ifourier (F,w,t) % RAUREL F 5040 5 w Al £ B E I SRR £(t)
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syms t,w;



F = fourier(1/(t"2+1),t,w) % fHE L AR

ft = ifourier(F, t) % {8 B S AR

f = ifourier(F) s RO x B AR
4k

F=pi* exp( — abs(w))
ft =1/(t"2 + 1)
£=1/(x"2 + 1)

3.1.3 el fdiHinpAs
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1. fft( ) F: %
JTEREY i< da
Y = £FE(X)
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Y = fft(X,n) % n NI
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O A X 2R BN T 0 U0 X R FRANE B EE o, 7K X DUABIKE o,
© A X IR 251 o) 5 40

© # X A Z YR WK /NAZET 15— B2 4 3 i b B ) AR )

Y = £ft(X,n,din) %Y X NHEFERT, FE46 € B9 dim 4E FEAT B 0E AR (din = 1 #25), dim = 2 $47)
2. 20 ) & #

GERE i da W

Y = £ft2(X)
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N5 XA,
Y = fft2(X,m, n)
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T, IR XA 2 YRR (2 B ARG m A n BsE XORRT P R TE AR
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A0 1 PR R B I Rz A ks A e A 5 i AR B [ SRS ) IR S A S B R R I g A o R B
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1. ifft( ) FHH
kA
X = ifft(Y)

BEAA . Al D e AR SR Y A B RO M R, X5 Y R/,

O A Y Ry, W iffeCY) iR B e ) R AR e

@ A Y RN e (Y) 1R [F2E R R — A A R AR R

@ A Y REZYEHCEH N YY) B IRNAET 1B LERE E R R 1 &, IR IR
(] A~ [ 2 ) S 4

X = ifft(Y,n)
BLEA: A HEMFEE Y DAABIKE n & WY /Y n s R SRR
X = ifft(Y,n,dim)

AR R EIVSLERE dim PR, Y BN (Y, n,2) R E&H—FTH
n AR,

2. ifft2( ) & H
g
X = ifft2(Y)

TR . ol bR R A e B R ) A L R
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X = ifft2(Y,m,n)
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(61 3-2Y G A0 05 153508 B 20 B conv O 148 LI Jz 728 #3598 510 4 1 1)
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1 1
A= 11 1 1 B =
11
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YRR B PRI P SR £ T g AR A BREO — R e B T  RIE R R f 5 &
i BRI ¢ BB & R A R A

A =ones(3);

B=ones(2);

A(4,4)=0; S G- A MEEUERARE, A4 H o #h 7
B(4,4) =0

Cl = conv2(A,B)
C2 = ifft2(££t2(R). * £££2(B))

s
Cl =
1 2 2 1 0 0 0
2 4 4 2 0 0 0
2 4 4 2 0 0 0
1 2 2 1 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
c2 =
1 2 2 1
2 4 4 2
2 4 4 2
1 2 2 1

(6] 3-3] &(E5 K. y=sin(2x5000) + sin(2x600t) + sin(2x5200) HHE R AL & 1000,
KRR 1/10000, K FFT 23 Hrdiig it 2K,

N=1000; % SR B
dt =1/10000; % SR AEJE B

t=0:dt:(N—-1) % dt;

y=sin(2 * pi* 500 % t) + sin(2 * pi % 600 * t) + sin(2 * pi * 520 % t);
subplot(1,2,1);plot(t,y) s 4G S
title('BHEAES ")

xlabel('t (#})")

ylabel('|£(t)]")

PH2 = (£Ft(y)); AS IR 15 5 £ A8 U R
P2 = (PH2/N); W 05
PL = P2(1:W/2+1),; s T2 845 (£t AR X KL )
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P1(2:end-1) = 2% P1(2:end-1);
£ = 10000 * (0:(N/2))/N;

subplot(1,2,2);plot(f,abS(Pl)) s IR AE 5
title( l}ﬁbﬁ{;
xlabel('f (#2%)"
ylabel( |P1 )| )
ZERINE 3.1 iR,
k(5 5 W 5
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= } ‘ =
—1 ) 0.4
= 0.2
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0 0.02 0.04 006 008 0.1 0 1000 2000 3000 4000 5000
(D) f(##%%)

% 3.1 FFT 4%

3.2 HENHTEHRERER

PLE AL B TR R P R A — BB 23 A2 i, B R H I () S e B R s S T
5 A S P B b 0 AL 3 eR BOR R s AR

3.2.1  hiHhr s e

JTEREY i< da
F = laplace(f, t, s) % SR IB pR B £ B P T AR I B

WERA AR AR AR R IR ISR F O s BRI, S8 s A I, i (1] 45
HF BN s BRI {0 « B pRB, 280 A i BN B R B 1
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EREN /i
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f = ilaplace(F,s, t) %R F AP B S A i £

BERA . s U A o AT PRAK
[ 3-4Y K f (1) =cos(at) +sinCat) BP0 7 3 28 o A0 5 A8 4,

i JF 2

syms a,t,s;

F1 = laplace(sin(a* t) + cos(a* t), t,s)
f = ilaplace(F1)

fx = ilaplace(sym('1/s'))

4R

F1 =a/(a"2 + s"2) + s/(a"2 + s"2)
f =cos(a*t) + sin(a*t)
fx=1

3.3 Z2THmERTH

Z A SR K B AR G I ORI P 22 73 05 i e AR B R R e B R Y — BT kL LR 48
e ib BB Z AR 3R

3.3.1 Z7H
Z AR SR i S R G AT B EOR AR R TSR R L i AN AR 2% 4 T R A
g
Z = ztrans(f) % 3R Z AR

3.3.2 7 QA5

Hi B HUR G A Wl 22 R GE A MR Ny Z AR

EaRr g
fz = iztrans(z) % 3R 2 ) AR
§ - . . _z(z—D .
[53-51 K f(a)=zxe "HZBEHM f()=—— MWL,
2" +2z+1

PP A4 .

syms x,k, z;

f=xxexp(—x%10); % B X FRKIERX
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] F = ztrans(f) % 3R Z AR
! Fz=z* (z—1)/(2"2+2%z+1); S E X 2 A HFIAKL

: Fl = iztrans(Fz)

i o

F =(z*exp(10))/(z* exp(10) — 1)"2
Fl1 =3%(-1)"n+ 2% (—-1)"n*(n — 1)

3.4 KRBR

B B — S AR A B 3 o 7 PR B e e — A A o K B N (5 R e L B T
R TR ANHE R A ERRERI R A REUE A M&Izmo T4 22 G R e M 4 b o
o RaAS R 2205 5 VIR R A T L Bk A e B

B

Linit(f,x,a) % SRAF5 AL £ Ge) BOMLBR G, I35 24 A8 ik x 43 35 55 a B £ () 3R 51O W% BR (1

Limit(f,a) % R4S BB £(x) BOMRBR (L, o 7 B 46 702 WA B £ () B9 [ 5 b, D00 A 2t
wmmﬁ@@ﬁﬂmmﬁiﬁm@ﬁﬁMwMﬂm%ﬁuazixixtﬁ%a

Limit(£) % SRAF5 R £ Ge) BN MR (. 705 BB £ () B0 725 4k ) 7 60 £imdlsym ( £) 7 BRI A8 ik 5

. % WA $5 5 Bk BRI, 3R 4 BN Eﬁﬁ?owaomkﬁ

i limit(f,x,a, 'right') % SRS BB £ PR, 'right ' FR A x MAT LT a

§ linit(f,x,a, 'left') SR A R E M R, Left R x NEBHIET a
: linit(f,x,a, 'inf') % SR R £ RO R, ' inf 3R i x B4R T RS

| [513-6] EHFEALF, MFEF,RE, Ml F, FHRRE.
: F, :hmx(e‘“mJrl)*Z(e“""'*l)

-3
=0 sin” &

NtV —

F, =lim -
! P sin(xn/6)
; (eI p i
' syms x; % E X x A5

fl=(x* (exp(sin(x)) +1) -2 * (exp(tan(x)) —1))/sin(x)"3;
f2 = (sqrt(x + sqrt(x)) — sqrt(x))/ sin(pi/6);

| F1 = limit(f1,x,0) % R PR B M PR
; F2 = linit(£2.x, inf)

| GEIR

f Fl=-1/2

' F2=1



3.5 REH
Sk S B SR BB E AL 2% B MATLAB 50 7155k S 80t a4k %

3.5.1 igEEK

REHOE LA

diff(s) % WA T8 E M FEME, W R G 4% £indsym() BREHH E 1Y BN S BT RS £k s 5k
% — B S5

diff(s, 'v') s Lhv o HAR R, AP R IA N s R—Bir 4k

diff(s,n % 4% findsym() o ECHA A 1Y BRI B X AR5 Rk s SR n By 40, n W IEEE KL

diff(s,'v',n) % LlvRHZER, WHF5REK s K n B

3.5.2 RFEEHBI

(6] 3-7 ZmERFREE £ A7, BSE.
£ =sinz® +32° ++/(z +1D?*
fo= cosx’ +arctan(lnx)
BRIP4 .

Syms x; % E LS
fl=sin(x)"2+3 % x"5+ sqrt((x+1)"3);

f2 = cos(x)"2 + atan(log(x))

F1 = diff(f1,x) % 3K BRI R IR
F2 = diff(£2,x)

45

Fl=2%cos(x) * sin(x) + (3% (x + 1)"2)/(2* ((x + 1)"3)"(1/2)) + 15x*x"4
F2=1/(x* (log(x)"2 + 1)) -2 % cos(x) * sin(x)

(5] 3-8 CRRKE £ .5k /1 B S8 F, RAfE 2 =2 B9(H X

5
I T In(1+ )
&y
="
d*f
X="0 |.s

St
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Syms x ;
fl1=5/log(1+x);
Fl1=diff(f1,x,2)
xX=2;

X =eval(F1)

P

F1=5/(log(x+1)"2% (x+1)"2) +10/(log(x+1)"3 % (x+1)"2)
X =1.2983

3.6 KF4

MATLAB 43 5l H int pRECHT quad pRECK BR 43, int 2R ECAT 3R A5 % M7 % 5 quad #REUES
1) Y 2 7N T 1o FROR AR A

3.6.1 )M int BRECGRBLS

int PR B B8 8 AT 9 92 oK L X6 R AR RIS 5 B3 34 R 45 B f BT e L TOAT: ] 12 2%, {H R

EEME L

int(s) % &0 48 & B AR B R ALY B B, RG24 £indsym( ) oA EUHT A2 1 SR DU AE f2: X6 R el 40 sk

s 5 EIEX s RKAERS

int(s,v) % LLv oy HAR B, S R R B s A 5 R A s SRS E LAY

int(s,v,a,b) %KD vAHALZEMNFSREX s WEG, a, b 431 Fm & B4 T R LR

B int(s,vea, )RR B X A La, b] E A ER ST, a A1 b 7] LEW A B AR
B AR AR5 R IAAX L BT LR TS (Inf) . MR8 f 2 T8 8 x ZEM X [E][a,b] E AT
B — RS R ], s BGR B — 55 R

(41 3-9) *@%&JcoserinSxdx HIAS E BT

BT

syms X;
f1l =cos(2 * x) * sin(3 % x)
F1 = int(f1)

45

F1 =2 * cos(x)"3— cos(x) — (8 * cos(x)"5)/5



(6] 3-10] K3FREX £ W f, WERS
T/2 .
flz{iTW(AYQ-+eﬂ”)dt

szJe !

1yt

T J¥ iy 4

syms A, t, T, x;
fl=A%xT'2+exp(—Jj*xx*t)
£2 = log(x)/x"2

F1 =int(f1,t, - T/2, T/2);
F2 = simplify(F1)
F3=int(f2,x,1,exp(1));

F4 = eval (F3)

4k
fl= A% T"2 + exp( —t*xx*11)
f2 = log(x)/x"2

F2=A%T"3 + (2% sin((T*s)/2))/x
F4=0.2642

(60 3-11 =Kk f, Fl F, BARRA —FHEB,
ERED :J (x +y)e “dxdy

o) :j 1Oge(1)/y2 + v/t dady, 1/2<a<2, 1

e fir %

syms X y;
f1=(x+1) * exp( *X*Y),
Fl = int(int(f1, 'x"),'y")
£f2=1log(x)/y"2 +y" 2/x 2;
F2 = int(int(f2,x,1/2,2),
F3 = eval (F2)

4R

v,1,2)

F1=(exp(—xxy)* (x + y))/(x*y)
F2 = (5% log(2))/4 + 11/4
F3=3.6164

3.6.2 il quadl RECR B

A — TR B A TR 205 quad BREURT quadl A&, ©A1@E

<y<2

ik /N 4 T BRSR A4
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FNFRIME A & AT 1077 12 0 24 AT THER0KS B R INF T H 55 B8 1L ine pRERER . BATTEY
SR 38 I3 14 19 365 0% 3 T 5 ek B BB AR 5 quad ] 2 & B B ARS8 quad 2 {1 B EC(E AR
EATHBER E R

[EEREN (e

[Q,Fent] = quad(function, a,b) % 3R function [ R4

Hovr s function 2 B BR & B OF X0 o8 BRI /B 44 R 80D » a0 b 20 0 2 BU2r 1R IR
[Q. Fent ] [ EC(E AR 73 1 45 58 A ek B3 9 UORK

L 3121 R S, = de R

3
(R g——

R J¥ fir %

F=@(x) 2./(x."3-x+2);
[Q,Fcnt]= quadl(F,O,Z)

P

Q=1.7037
Fent = 48

(41313 28 w=[n/2.7,37/2]; K=[n/2—1,—2,—3x/2—1],;REEX Y W&
iy

w(l) 2 w2, 2
Y:do x“cos(x)dfo(l)) —I—(JO x COs(x)dx*K(Z)) -+

w3 2
(J x cos(r)dx—K(S))

0
PP i 2

w=[pi/2,pi,pi*l-5];
=[pi/2-1,-2,-1.5%pi-1];

Fl=@(x)(x."2. *cos(x) —K(1))."2;

F2=@(x)(x."2. * cos(x) —K(2))."2;

F3=@(x)(x."2. * cos(x) —K(3))."2;

y=quadl(F1,0,w(1l)) + quadl(F2,0,w(2)) + quadl(F3,0,w(3))
gk

y=1.378679143103574e + 02

3.7 kKERS5HhE

PR B4 2 1R R B4 AR A5 [ B o BRORRE E— M B R (E BB /MEL, MATLAB 2 it 1
A R R AT A



3.7.1 RFM

kg

x = fzero(fun, x0) % 3K PR AL fun 7 x0 IR ilt 19 % A

x = fzero(fun, x0, options) % 138 Z ik 250 options HEAT & /Mb
x = fzero(problem) % %} problem 38 5E 3R A 0] B 5k 28 45,

YRR : fzero O pRELIE AT L SR HE A0 18 (8 00 2 0, AL AT 5K DX ) R R BUIEL 9 2 A6
[ 3-14Y SReREL f(x)=zx"—3x"+22°+x+3 M,

PP .

f="%x"5-3%xx"4+2xx"3+x+3";

x = fzero(f,0)

4
x= —0.7693

HH Fo)R—AZ2ma, BT L] DI# T roots i 2SR AR A SE T S M E L IEE
pea ]

p=[1 -32013]; x=roots(p)
x =
1.8846 +0.589741
1.8846 — 0.589741
2.4286e—16 + 11
2.4286e—16 — 11

—0.76929 + 01

(5] 3-151  SKIESZRECAE 3 BIHT 2 i JF SR AR 0% R BT X TR L1, 2 TR & A
FEIT A 2

fun= @sin;

funl = @cos;

x = fzero(fun, 3)

x1 = fzero(funl,[1 2])

45

x =3.1416
x1l =1.5708
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3.7.2 RMME

fminbnd(f,a .6) BRBUEXS f () FELa b 1 FRAGH/AME 2K — f () By /INME B B 7T 75
B o B RAR . 224 7R 1 A (BT 6 179 90 B I S T T 322 R 8000 BRI Ak e i 3 R fif
FH iz 2 SR
[ZRE i B
[x,min] = fminbnd(f, a, b) % x U /M B9 2, min BB/ £ FoR REA, a, b R
% SR UM AR f 31 Rl

(651 3-16] RFAN f=2¢ “sin(x)7EL0, 8 MM AE A .

FEFF A2

syms x;
f="'2%exp(—-x)*sin(x)';
[x,minl] = fminbnd(f, 0, 8)

[x,max1] = fminbnd("' - 2 * exp( — x) * sin(x)"',0,8)

Ty
x =3.9270

minl = - 0.0279 & We/ME
x =0.7854

maxl = —0.6448

max = —maxl = 0.6448 % W KAH A

3.8 KARERME

07 R A SR A — RBEEL A X 2k D5 B AT S5 AR B AR Bl o3 O AR SRR . X R 5 SR
fifp 2 LU B 2R W B B L A MATLAB pRECT AU 20 19 4 A e s RO — 4> R 5 vl
SE T RESR A

3.8.1 kMgl KR

(1) HEE M ZRRERM .

(61 3-171 M ZERREER =0 — R J7 B 19 i
x+ty+z=1
J3](3/—|—6z7
y+3z=4



FEIF A2

A=sym('[1 1 1;3 -1 6;0 1 31");
b =sym('[1; 7; 41');

x=A\b

R

X = -1/3
0
4/3

(2) f# A solve FREUK .
(% 3-181 {i ] solve PRECK M —J0— R R4,
22 +3y —=z =2
J&r +2y +3z=4
452 +3y + 92 =23
FE 7 4
SYmS X, Y,2; & LTS AR b

[x,v,z] =solve(2*x+3%xy—2z—-2, 8%x+2%y+3%xz—4, 45%xx+3%xy+9%z—23)
% fifi il solve pRAK fif

iR,
x=151/273

vy =8/39
z = —76/273

3.8.2 FFo B RR R

LRI AL AT S AT ) solve pREOR %, 4 07 B AU AFTEAT S i LR HAL A th 2

S3CRE DU 285 0 A
RS
solve(f, 'v) % SR — Ay R i i
solve(fy, £, -, £,) %ok n A7 BRI A

W (BT EESS SR EM TR, Bl UIASESfF5REX L EHIRP
fRYEA (=0 M. M8 v AR BRI TR i A A s Hof i 45 R b 45 A 5K
e

(6] 3-19) M FER ax’+tbr+ec=0.2"—2—30=0., KRGS )7 FL il S B .

FEFF A2

RS AESBEAVILVN S BS
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syms a, b, c, x;
fl=a*xx"2+b*x+c;
f2=x"2-x-30;

Fx = solve(fl,x) % X ERINAE i x oK
Fb = solve(fl,b) % X8 2 AE & b K
F2 = solve(f2,x)
iR
Fx=—(b + (b"2 — 4xaxc)"(1/2))/(2*a)

—(b - (b'2 - 4xaxc) (1/2))/(2*a)
Fb= —(a*x"2 + c)/x
F2= -5

6

3.8.3 o ik HD K

£ MATLAB 1, 1] diff(y,x) %R v, diff (y, x. 2) FoRm ¥ WA & 1F Dy (0) =5 FoR
y' (0)=5, f# 5 dsolve( ) BREL,

B

dsolve( ) % SRIGAE 5 % 0y 7 TR G R

dsolve(e,c,v) % SRR AT e FEWME A ¢ T I FEfR

V. S8 v R R A A R A RSB A AR R . A A 4 BRI E SR e
SR SR 5 R B 3 i

dsolve 7 3K ¥ 104 7 B 2 i (%) 9 F A% =Xk
dsolve (el e2,+sen cly s scnsvl,,on)
ZPRBOR R 8 o TR el - sen FERIME A 1y son T ARRAR . A4 HWIE 51,
MR T R v1s - ovn SRR AR &, A A g B AR & BN A &R o AT
ff BT A ISR ] AR 3 0 5K
- d —2?

(6] 3-20] REH I e d*i{“‘nyZxG TR AE R

BRIP4 .

syms y(x);

equl = diff(y,x) == —2xx*xy+xxexp(—-x"2) ;
Y = dsolve(equl)

4R

y=Cl*exp(—-x"2) + (x"2*exp(—-x"2))/2



(6] 3-21]  #ST AT SRS HE 2=V A+3") /2 (315 =0.570 =0 K fft.
2T
equ=diff(y,x,2) == sqrt(l+diff(y,x)"2)/(2 * x);

cond = [y(100) == 0, Dy(100) ==0];
Y = dsolve(equ, cond)

45

Y= (10*x"(1/2) % (x/100 — 3))/3 + 200/3
- (10 % x"(1/2) % (x/100 — 3))/3 - 200/3

(651 3-22Y KT 5553 J7 #4004 3 i
2
Jd+2 dx =x()+2y) —e

‘%—41 () +3y)+4e”’

(eI p e

syms x(t)  y(t);

egns = [diff(x,t,2) ==x(t) +2* y(t) —exp( —t) —2x*xdiff(x,t), diff(y,t) == 4xx(t) +3 %y
(t) tdxexp(-t)];

[x,y] = dsolve(egns)

45

x =
exp(t* (6" (1/2) + 1)) % (6"(1/2)/5 — 1/5) % (C2 + exp(— 2%t — 6" (1/2) % t) * ((11*6"(1/
2))/3 — 37/4)) — exp(—t)*(Cl + 6xt) — exp(—t* (6"(1/2) — 1)) = (6"(1/2)/5 + 1/5) »
(C3 — exp(6”(1/2) *t — 2xt)* ((11*6"(1/2))/3 + 37/4))

y =

exp(—t) * (C1 + 6xt) + exp(t* (6°(1/2) + 1)) * ((2%6"(1/2))/5 + 8/5) * (C2 + exp(— 2
*t — 6°(1/2) *t) % ((11 %6 (1/2))/3 — 37/4)) — exp( —t* (6" (1/2) — 1)) = ((2*6"(1/2))/
5 — 8/5) % (C3 — exp(6”(1/2) xt — 2xt)* ((11*6"(1/2))/3 + 37/4))

3.9 ZHHE

SR K K B TR U -5 322 S R 1Y R K SRR A — BRI SUBOR S G KU
I B R A A B — 0 3L

3.9.1 kM

PRORAE R WL —Flaa B, il .
s=a,ta,x+a,x’+asx’ + e ta 2"

RS AESBEAVILVN S BS
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! PR symsum HI Tl U550 s BSRAE . 4 E 22 D8O », 28 522
L ha Blo WL AR BCR AN

: A
(1) synsun(n) %K (1450 n A 0 5 n— 1 BT n WA

(2) symsum(s,n) % s NHHGEI, K B8 & n A 0 2] n— 1 A9HET n WEY A
E (3) symsum(s,a,b) % s HHBGHR I, BN TN n, SR M a 2 b Ay H

' (4) symsum(s,n,a,b) s HHFGHERIT, R A4 n M aF b AYFI

5 4 BRI AR S N AR I Fh R 3 BEAS A R 5 R R i S AR A [

(] 3-23] RS = 2% +DE%MJWHM1@%%&ﬁmwﬁﬂ
' r=1 (n

i BFms .

clc; syms n;

s=1/(n+1)"2

: S1 = symsum(s)

; S2 = symsun(s, n)

E S10 = symsum(s, 1,10)

S20 = symsum(s,n,1,10)

4R

s=1/(n + 1)"2

i S1 = piecewise(—-1<n, —psi(l,n + 1),n<= —1,psi(1l, —n))
S2 = piecewise(—1<n, —psi(l,n + 1),n<= -1,psi(1l, —n))
! S10 = 85758209/153679680

! S20 = 85758209/153679680

AR .

i (1) piecewise F/RDTERE, n>—1 0, 550 —psi(l,n+1); n<<—1 0, 558K
psi(l,—n),

5 (2) psiCXONEAH X BATCEITT psi RE. X DAURIE R IEL. psi oRECUFR AL
YRRy B RS, 75 psi(k. X0 WTE X T E PR psi A0S k A SR
! psi0, X)X v BREL. psi(1,X) &= v BREL, psi(2, XD DU v pREL, DAL IS 3,

3.9.2  — LB BRI IT

i taylor(f) % 3R £ LT BINER W 5 B 88 REURIF

; taylor(£,n) %R EXRT AR n- 1 B REERIF
taylor(f,n,v) %K £ TAR G v I n— 1 By 2 8 RAURTT
taylor(fnva SR £IE v=a b n— 1 Y ZREEEURIT

1E3



[61324] BHEBEEL & = O T sine = > 1w o

n=0 71! o (2n+l)'
71 n . L ‘ i ‘ . ‘
2(%3 S S 1 CETENTES DT Y SIEw
n=0
%Ir?up 7
Syms x;

fl =exp(x); £f2 =sin(x); £3 = cos(x);

)i
taylorexpx = taylor(f1l)
taylorsinx = taylor(f2)

)

taylorcosx = taylor(f3

45

taylorexpx =x"5/120 + x"4/24 + x"3/6 + x"2/2 + x + 1
taylorsinx =x"5/120 — x"3/6 + x
taylorcosx =x"4/24 - x"2/2 + 1

3.10 ERLEINEE

MATLAB BA 52 EIRE . =206 T — R 50 10 2 1B R 80, AL HE 70 i — 481
AL A = R R AR RS AR R T S = AE SR AR R K R AT i 2
Gifi . HAg o th— LA SRR B & KB . AL MATLAB i 244 T B 10 P 4]
AT B AR RO IR 2 BB AT AR IR ST 3R ) G AR AR il L o 2L 305 5 R GE X B X 42 00
BC T A4 38 5 AP RIAT X2 [RTE O 3R FEATHRAE L A e AR R

3.10.1  —4e2xlE

MATLAB £ plot () bR £ 22 il = 2k K% J e S (9 0R 50 . ‘1 J2 1 0F 1) ek 60 5 1) ok 42
2R 1 L 2 DL o BRI B A A AT I R

1. EHEAX

plot(x1,yl,optionl, x2,y2,option2, - )

WA x1.yl.x2.y2 %5 A RCE > 500 x Ay Bl AR AR(E . option € SC T IEIIE ith £ 9 2
O LFR ML, B —X R GS AR AT — s AR . A x1 Ayl AR A,
25 AR A K a2

2. option #J4>L

option il F H B (JLFR 3. D VFAF (L 3. 2) LAY (ILER 3. 3) k.

RS AESBEAVILVN S BS



#3.1 BBRRE
JE I T X I3 &5 X I & X
r' a4 'w! A 'k B
‘g e dul 'y gl 'm' i)
b e ¢! e — —
£3.2 FEHETF
1 I3 & X 1 35 & X 15 & X
Y i g, o' i B 45 'd i 25 B £
'ty i S 4 im - A 'p' im 1 A5
X' [P’ &= s i 7 B4 'h [pav b
At m = > W 22 = ff — —
W' i = < i A5 = £ —
F3.3 KBRTR
5 I X 3 I & X
— i} 52 2% L JeyiERs
—— i) i 2% e T} g5, 2%
[6)3-25] 21k y=2¢ " sin2re) 4k .

FEF A2

t=0: pi/100: 2% pi; yl=2%exp(—0.5%t). * sin(2 * pi* t);

y2 = sin(t); plot(t,yl,'b-"',t,y2,'r—0")

iR 3.2 FR

3.2 i 3-25 s h £



[ 3-26) 213 iA5 =1 sin3¢ ,y =t sint sint PR 2 .

R J¥ i %

t=0:0.1: 2%pi;

plot(x,y, 'r—p'")

x=t.

ZEBANE 3.3 Fiw,

3. B H Rz

figure
clf
hold on
hold off
grid on
grid off
box on
box off
close

close all

(651 3-27)  7EARFEE 026 v, =cos(1) .y, =sin® (1) BIPIE A,

(R SR

5.0

4571
401
351
3.0
251
20r
151
1.0r

14

t=0: pi/100: 2 * pi;

figure(1l); plot(t,yl,'g—p'); grid on; figure(2); plot(t,y2,'r—0'); grid on;

gEHEANK 3.4 TR,

* sin(3 % t); y=t. * sin(t). * sin(t);

o

-2 0 2 4 6

B 3.3 5 3-26 pR A2

s HIIFEIE 6 0

s T BR Y BT EDE 6 1R N

s PRI LT & 0B R

% fift BR ORI 24 A B R S

s 4 P L M A% £k

% T R AT A 22

% TE 2 i AL b3 2 R — AN LA
s K INAE

s KM ST E A

s KU PR B 1

yl =cos(t); y2 = sin(t)."2;

RS AESBEAVILVN S BS
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E [ Figure 1 [4 Figure 2 - [m] X
: YO KEEO BBV ®BA0 IBED SEO SFOW ZHE K850 =BV BA0 180 SED SHOW SHH ~
. Dekdse | @08 & E Dagkde @08 &E

] &,

i 100 g 0 Y _ 1 L, AEIOQ QM
|

i 09

: 80 - ]

! 08

|

] 60 - 07F

I

| ool 06

: 05

i 20 0.4

i 0% lf? 03

! 02}

: -20

| 01}

! o | | ] o | | | }

] 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 5 6 7
I

: Fl 3.4 AFEHORE

4. B AFE

, title % B bR I

E xlabel % x il A

E ylabel % v il A

E zlabel % z fl LI

! legend % P B 1, Legend 5 80 FHT T2 1 il 2 7 FH 42 00 301 €6 5 80906 5 3 IR 491

: legend("FAFH 11, FRFE 20, ) % HeARE AU BRIC 24 R 1)

: Tegend(FIH, “FAFH 17, A 20, ) % $5 AT R bR C A 1 42 1

! legend(M) S ST WA M 0 B — T 5405 e 4 o PR 3 G 2 i 1

: Tegend (AU, M) % FISAA MOE I 1 — 47 5 9 B o 4 5 A A7 1) P Sk 2 s 2 A i P 91

= text % FE P P8 G W90 8 (x, v) Ab R F 45 H string, #al: text (x,y, 'string’)

annotation % £k 4% . %7k FlKIHEFR L, 5] 41, annotation('arrow', [0.1,0.45],[0.3,0.5]) 2 H & 3k 2k

5. FH B

: FARBIEI R 3.4 FiR,
i x3.4 FUHBEMH

§ Bt 4 R W & HOR

i FontName FAK 4 FR FontWeight FIE

E FontSize FRK N FontUnits FAR KN AL

i FontAngle IR A Rotation SCAHE R fA

i BackgroundColor b ) Horizontal Alignment SCF KT 1) i 55
i EdgeColor 1HE B Vertical Alignment S HE Y [N 6 SF



WAA .

(1) FontName J& V& L4 7%, IS RS HFF N —Fh 7164 .

(2) FontSize Ja M5 B SCA X G B K/, o847 1 FontUnits J& MEH e  BRIAME R 10 B,

(3) FontWeight J& P& & AL 4N, B 7T LU normal (ERIAE) (bold . light B} demi.,

(4) FontAngle J& ¥ 3% & AHA SC R BUE FT DUE normal (BRIAED Litalic 5% oblique,

(5) Rotation J& PE ¥ & TR BE s /A B BUE R AU & BN E N 0, JRUIE (BB 26 7% 396 15 £
7 1) Jié 2, BRUA7L{R Ao 38 s I 46t 7 1) i 2

(6) BackgroundColor 1 EdgeColor J& 1415 B SCAS X 42 (1) 8 5% 2l €0 Rl E 28 04 23 €, ]
BUE A none GERIAED 050 (4,5 £

(7) Horizontal Alignment J& P B SCA 5 48 22 w5 09 A X7 B AT HE A leflt CBRINED |

center BY, right,
6. ALAF&h axis 89 A &
A
axis ([ Xyin, Xoaer Yoins Yoax 1) B0 @%38 ([ X050 s Ko+ Ynin # Ve # Zinin # Zinae 1)

ERA 2% pR BT R AR T i 1 PR R ) A ARV IR . 25 2 4 A S RO bR T 4 il 4 e R H
Fldse /M 25 6 S RO bR i =4k ith £ e R Ao ME . Horb

axis equal % 5 P A b Bl a8 Sk A A

axis on/off % G 7 / G A Ak bR A 1Y)

axis auto % o Ak A il B A BRI

axis square % 77 AR PRl AR A5 9 1E D7 JE Ak bR &R

7. T HSE
g
subplot(n,m, p)

Hrr n RoRATE . m RRINELp RGBT S T 2N LEERL N ERZ T, &
EEEE L0 nx m ANFELES p M F AL HIEIE.

(60 3-28Y Il H 7 K 2l 1E 5% F AR 5% K .

BRIP4 .

t=0: pi/100: 2 * pi; yl =sin(t); y2=cos(t); y3 =sin(t)."2; v4 =cos(t)."2;

subplot(2,2,1),plot(t,yl); title('sin(t)'); subplot(2,2,2),plot(t,y2,'g—p'); title('cos(t)"')

subplot(2,2,3),plot(t,y3,'r—0'); title('sin"2(t)"'); subplot(2,2,4),plot(t,v4,'k—h'); title

('cos™2(t) ")

ZE RN 3.5 s,

RS AESBEAVILVN S BS



"""""""" EHRGEREESHFE—ETFTMATLAB/SimulinkBI 4 5L H; (FE2hR)

i 10 - sin(t) L0 cos(t)
05|/ \ 05
! 0 0
0.5 0.5
o N/ 1.0

i 8. % "é{{jﬂ*ﬁi‘;@(t/b@)

: ERE (W
| scatter(x, y) s EI B x Fl oy 48 E 0 A7 B2 A — A & BE 59 s 1B

(%,

: scatter(x,y, sz) % sz RbriE B R/MNHE IR, & sz h (%, v) KB ) e RS E 1Y 3
E scatter(x,y, sz, c) % ¢ $8 58 N0 4 FREY RCGB = Rt (0

i scatter(, 'filled') % 'filled' 375 B, 5T Ifl 15 v B9 AF 0 S A 2 52 & )

scatter(, mkr) % mkr A5 EARID, #7 'LineWidth', 2 40 56 98 5 1 8 o 2 %

' scatter(ax, ) % ax MR8 AL BR X 44 FR, AT 457 F B T B35 R R AT AT A S A 2 R

! (5] 3-291 241 0~ 3= 5 R/ A 60 A5 A,

x=0:pi/10:3 * pi

| y=sin(x) + rand(1,31);

scatter(x,y,55, "blue")

g S5 3.6 R

15t ° o

5 0.5 o

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
: Bl 3.6 il — 4w E



3.10.2 422

1. e f =200 W &

5 plotO pRECAHZEL . AT LU plot3 O R B 2 — 45 =42 [ml nY Al £k .
kg,
plot3(x,y,z,option) % 2 = 4 il 2k

Hoi,x,y.z KL ETT option 45 plot O BRELP ) x, y FMIEIAHIEML, 2T —4> z 2L 45
M. Z2KIrEAT 2% plotO BRI T 7% . option $8 & Hi A AL .
(5 3-301 e, 22 L0, 27 X H] = 4 pR KU 22
x = (8 + 3cosV)cosU
Jy = (8 +3cosV)sinU, 0<<U,V <2
z = 3sinV
P27 i 4
r = linspace(0,2 * pi, 60); [u,v] = meshgrid(r);

x=(8+3x%cos(v)). *xcos(u); y=(8+3*%cos(v)). * sin(u); z=3 * sin(v);
plot3(x,y,z); title(' =#E5 ML & '); xlabel('x fli'); ylabel('y%#'); zlabel('z #li")

SR 3.7 FR

= 2z

03,7 =4k i) il i 1

2. BB ZhEER

EREN /i
scatter3(x, y, z) S A x.y Ml 2z 45 5 1900 B 7w B el

scatter3(x, vy, z, sz) % sz [a] — 4EE S — 3

SR PEHAVILVIN 5 B



- RHARREESHE—ZE FMATLAB/SimulinkM 44 5 £ 3 (F24R)

scatter3(x,v,z,sz,c) % c 8 E M E @ [F] 4 1 S K —3X

scatter3(, 'Filled') % il F1 A i 0 B8 of 10 FF (ol i A 25 AL 45 B 9 ik 2
scatter3( ,mkr) % 5 bR 0T, | e R A — 2

(ax, ) % ax 48 € M AL FR X

(6 3-311 2l 45 R/ HEUE 1 — A BROE HUA AL

=

scatter3

[x,y,2z] = sphere(10);
scatter3(x,y, z, 65, "magenta")

ZERANE 3.8 Fim,

K3.8 =4EEBaLG K

3. MASETE 6L E
meshgrid PREU™ A= ZAEFE SR 4R S TP R IE A5 PO 8 TR ) = 2 AR AR

fH(x,y,2), BHEHKKX,

[X,Y] = meshgrid(x, y)

o‘@

n%xyﬁﬂ?‘xmﬁﬂyﬁWMﬁﬁﬁﬁ Jn g,y o
mZE MR, X, Y mx n BUEERE. [ ] = meshgrid(x) 2% T
[X,Y] = meshgrid(x, x)

o0

a°

HiEk

[X,Y,Z] = meshgrid(x, v, z) S 77 x Bl Ly BRI 2 Bl = 2R S
4. ) = A& E A

JEERP R

nesh(x,y,z,c)

AR

(1) =4 PO [ 2 — B8 )0 3 T2 AH B 4 7E — B 4 Rl i — A i i T
(2) X.y,z RAEFAAFE B, x F1 y 2 PUAS AL AR B . 2 2 PIAK 5 LA A R, ¢ A



T8 FE AN [R] 5 BE T ) B [

(3) c BWEHT ,c=2z, RIB(A A € 1IE H T ETE B &

(4D Y x Ml y S m i), BOR x WU AAE TR 2 MK, y MK B U245 T8
Mz AT x Al y TR B AL A H B AS S50 < Bl AT y Ak bR, 2 Bl AR AR B 2 26 R L AR
Jei 261 = 4 il £

(6 3-32) MG RE == £ (oo y) B9 o« BRIy SHABFRIR I = ORI 80 Z=2" +°
) = 4 A% EDE .

BRIP4

x=-5:5; y=%; [X,Y] = meshgrid(x,y)

7Z=X."2+Y."2 ; mesh(X,Y,Z)

R 3.9 FiR

50 §
404 %
30

204

-5 -5
3.9 =4k R il

5. LH v m B
g
surf(x,y,z,c)

BEEH: S8 x,y.z.c [A] mesh PREL, B AT MH H A% 5 4 meshgrid pRE™ 28 AL b5, H 3
& 0, =2 BTS2 i T D R 0% 3 TH S 6 43 A ‘*hadmgunzf?aili

(B 3-33) 2l S8 RE 2 = f(woy) =2 —y* FE[ —10, 107X il iy i 141

FEIF A2

x= —10: 0.1: 10 ; [xx,yy] = meshgrid(x); zz =xx ."2-yy ."2;
surf(xx,yy,zz ); title('h¥1H"); xlabel('xli"); ylabel('y#l') zlabel('z %li'); grid on;

ZE AN E 3,10 Frs .

RS AESBEAVILVN S BS



e S H ARG REEHE—E FMATLAB/SimulinkB 4 #1 5 TH (£ 24R)

B L]

=5

Vil 0T 7
B 3.10 =4efhim e

6. ok e) = KA

1) Bk &l
MATLAB $& {7 B i AUR: 7 25 bR i 9 = 4k il 1m0 22 60 o8& %5, £ 70 P el RLAR J7 6 3 15 2]

P vl = 4 ity T 1A

¥,

EERE (W
sphere(n) % M n AE ) BRTAT, BRIAEARN 1, n = 20, n 3R05R BR AT & i R B2

[%,v,2] = sphere(n) % ZRIER T 7E = 4 2 ] ) AL A

2) HE
ERFE AW
cylinder (R, n) % ROFFAE, n T 5 JE] 45 20 KL

[x,v,2] = cylinder (R,n) % x,y,z {QF% ] AL bR ; 776 I FIT 1% bR B AR 45 i 111 20, 0 2 43 22 o
s BT RET ; o g TR T 0O I 4R 15, JLERIA (0 20; 2 n (EHUAS 1L
s /N, T2 1 22 T 1 26 o
3) FlH 2 0wk K
EALTF o)
vﬂx@>:al—1ﬂe“<rﬂﬂ_m@£_13_ywefff_}fc#my

JEREY (W



peaks(n) % i Y 0o n SR/ Y R R I {1 R 4K T

[x,v,2] = peaks(n) % x,y,z U3z [ & F5

(6 3-34 (A1 20 1 0 Sl 2 o B ] L A T €] 22 6 e PRI R BR B = = f (e y) =

. 2 2
sinda? 5% 0 0T g AL

«/xz—“yz
P27 T 2>
x=—-10: 0.5: 10 ; [xx,yy] = meshgrid(x)
zz =sin(sqrt(xx. 2 +yy."2))./sqrt(xx."2+yy."2)

subplot(2,2,1); surf(xx,yy,zz ); title('PRZLE"); xlabel('x%ll'); ylabel('y#li'); zlabel('z

vy,

subplot(2,2,2); sphere(20); title('BR%(®"); xlabel('x fli'); ylabel('yv#li'); zlabel('z ') ;

subplot(2,2,3); cylinder(20); title('PREKE"); xlabel('x#li'); ylabel('yv#l'); zlabel('z %lI");
subplot(2,2,4); peaks; title('PR%XIE"'); xlabel('x4li'); ylabel('y4li'); zlabel('z 4li');

ZERE 3,11 iR,

0 0
VHT -10-10 v Ul
& %I
1.0
Fos g

0 =5

10
0 s 0 :
10710 gy i

3.11 9l 3-34 Rk B

TR % EFA

[ERESEW
ribbon(x) S X = Lisize(x, 1) %l x 51 5 B 570 = i 2l B, 4005 B0 6 T 4

% H] colormap

RS AESBEAVILVN S BS
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ribbon(x, y) % x Al y J& R/ [R] ) 1) 4 B R, ¥ 205 length(x) f7AOHE M. 2 v HHE
% I, ribbon H v Hf i 4 51 3 i b 00 T B x 07 B A9 A5

ribbon(x,y,width) % f§ % & B 5 (GBRIN N 0.75), 45 width = 1, W& Z30 T 2 Bl & R 7E
% —i, 4 width> 1, I 70 A B 8 B Jf 7] REAH 28

ribbon(ax, ...) % 18 7€ 1Y A bR DX 44 FR, AT AL TR I AT TR R AT 0 A S B S 2

[ 3-35)

[x,vy] = meshgrid( —3:0.5:3);
z = peaks(x,y);
ribbon(y, z)

LERANE 3. 12 Fiw .

K 3.12 4K

8. T A B
JEERr e

slice(X,Y,Z,V,%0,y0,z0)

o

il 1 i x1, 1, 21 PR AT < iy Bz BT A9 D)y IEL VORY
K/PRFE T — s g
R x1, y1, 21 B9 R S AT D

o

slice(V,x0,y0,z0)

Wi BA .

(1) ZRBUE B =4 R V=V (X, Y. 2 W& KB AL x .y 55 2 oy 17 B
TSR E. £ V=VX, Y, 2Ol X B—EMH X, . Wik v=v(X,,Y,2) %
J A B 1 S A4 il ) R T 45 B AR BR R T B xo by a2 TRAE . B XL YL Z R S 4ERAL,
MTFIESL TRV bR, S8 XY 5 Z LAUA S8 5 15 22 [ B . 405 Ay 4 meshgrid
Az ) — R TR — i LB X SR VO SR A

(2) slice(V,x0,y0,z0)0E 0T X, Y, Z, BN X =1: m,Y=1: n,Z=1: p. m,
n.p N VA= 4EEH R ED .

(51 3-361 20 SH B V= f (x.y. o) —xe © 2 ST BRI A

o



Frh([—0.5,0.8,1.5],0.5,[ D,
TR ¥ A4
[%x,v,2] =meshgrid(-2: 0.2: 2, —2: 0.25: 2, —2: 0.2: 2)

V=x. *exp(-x."2-vy."2-2."2);
slice(x,y,2,V,[ -0.5,0.8,1.5],0.5,[]);

LRI 3,13 B,

K 3.13 =4k K

3.11 HJEFFHEE

C 8 BRSO 476 {RDAE 2 7 2 80 B9 000 e 22 ) R 2 o Rk 4R A TR Y
i BRI —JCZ Mk R AR A S o) R Fe iy f (o) 7R ] SR B . A (s 5
AT R AR 2 o R 1 ) A5 R 1R % 3 AR

3.11.1  —4edfhfl

MATLAB #& i — 24 (B pR 20K interpl (), € XANF .

FOATE S E x LR REUE y AT — AT R 2R Ll i SR e 2
RUME , X — i B AR — 2 (E

EEAE

yi= interpl(x,y,xi); % x, v N E AR, x1i 4 (8 500

vyl = interpl(x, v, xi, 'method'); % x,v N B FIEIE(E, x1 M {H £, nethod Ji% 5E i {H 7 &

1% B . method & H A B S 5UH linear. nearest Ml spline, 43 5| & 7% 28 M i . . S 4R 3T
FEAE AN = R FE SR . linear WK Ry 43 BE 4 M4 1 CBRIAED » spline o U (E BT B 10 A9 il £

SR PEHAVILVIN 5 B



g S EH RAEEREFE—E FMATLAB/SimulinkI 3 5B (F2kR)

V1 SOR B

(1) nearest (BB « 1% 7 T8 PO A0 B SR #2000 T 2 0 880908 a5 i, LR A
Je A {8 A PR (H P TR

(2) linear (R MEARED « %07 Wi He O A Bt SAE R MEIE L . B2 interpl O pREL A9 3K
NT7 2 HURE R 5 T S 2 1 N A7, B T nearest J5 18 (B2 V-3 R T nearest
ik,

(3) spline (=ML SRAFED « %05 B — 22 9 RF 2% R BOER A5 P9 48 2080 20 T 22 ©
A B R TR R FURR SR AL PR RS L H 5 T AR D TR A A G T R A (45

=

i

(5 3-371  Jea il O~2m 14 1E 52 ith 2k . 42 2 1 4 1 | 5 40 30 47 11 R = ORE R i (1 =
P T AR 0.5 FEATARAE 22 48 (s i 2k 5 £ 47 X e
e a4

clc; x=0:2 % pi; y=sin(x);

xx=0:0.5:2 % pi;

subplot(2,2,1); plot(x,y); title("JRRELA");

vyl = interpl(x,y, xx, linear’);

subplot(2,2,2); plot(x,y, 'o',xx,yl, 'r'); title("ZeME4GHE")

y2 = interpl (x,y, xx, 'nearest');

subplot(2,2,3); plot(x,y, 'o',xx,y2, 'r'); title("&HAPIFIHIE")
y3 = interpl(x,y, xx, 'spline');

subplot(2,2,4); plot(x,y, 'o',xx,y3, 'r"); title(' = RKFFHME")
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Bl 3,14 =PI (A -5 I eh B0 E g
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[ 3-38) & 5—K 24h N, NE S FF 4R FE 2h 045 A0 2R 5% 18 5 Bm 43 1 o 12,9,



9,10,18,24,28,25,20,16,12,11, 11,354 27 9 B9 3@

R J¥ iy %

x=0:2:24;

y=1[12,9 ,9,10,18,24,28,25,20 ,16,12,11,11];
x1=9;

yl = interpl(x,y, x1, 'spline');

plot(x,y, 'b—p', x,vy,x1,yl,'t—h");
title("Hl{H M2 E");

text (x1-3,y1, "WhifEH 5 ");

gE R AL A 3. 15 AR,
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201
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0 5 10 15 20 25
K 3.15 fHHELK

[ 3-39) f%i% 20002020 4F ) 7= & 45 [a] bg 2 4F 5045 2> %y 90.105,123,131,150,
179,203,226,249,256,267 i+ 2015 4E I - B If 42
P4 .

clear;

year = 2000:2:2020;

product = [ 90 105 123 131 150 179 203 226 249 256 267 ];
x =2000:1:2020;

y = interpl (year, product, x) ;

p2015 = interpl (year, product, 2015)

plot(year, product, 'b-0',x,y)

title('2000 — 2020 £ F=ar ")

IR
p2015 = 237.5000
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2000—20204E 14 7~ it
280 T T ‘ . .

260 -
240 -
220
200 -
180 -
160
140

120 -

100 |
q

80 1 L 1 L 1 L 1 L 1
2000 2002 2004 2006 2008 2010 2012 2014 2016 2018 2020
B 3.16  BRIAF(E £

(61 3-401 Xt ESEUM A AE vy =" sine pREINZE E AR 200 BEAT = OAE 25 48 (E A 26
PEAR(E T3 JF il £ .

R J¥ iy % -

clear;
x=[024581212.817.219.9 20];
y=exp(x). * sin(x);

xx=0:.25:20;

yy = interpl(x,y, xx, spline’);
plot(x,y, 'o',xx,yy); hold on

yyl = interpl(x,y,xx, "linear’);
plot(x,y, 'o', xx,yyl); hold on
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3.11.2 4Gl

T YR AE PR ot RSk
TN
27 = interp2(X,Y,Z,X1,Y1l) SXM Y52 m M n g i, BRI A, 2 0 nxn AR, £
% WSAE,; XL(ATmaE) f YL (F) i) SR AR S — 4R, A
% J0 [, 5 97 {576 30 1B A1 9 05, USR] NaN (BB b 25)
ZZ = interp2(Z,X1,Y1) S F/aAXL=1:n,Y1=1:m, ' [m, n] = size(Z)
77 = interp2(X, Y, Z,X1, Y1, method) % FH#5 % (977 P method 18 — 4E4fi (i, method T LLERAE Ky
% linear (A IR E T IL, BRAE) \nearest (FR BT (H)
% spline( =K FE 454 () 5K cubic (B = KA (H)

WBA . interp2 () PRELAE W6 42t M 0E A7 24 (H 32 5 L (02 B HAR A 2 DL A% B 2R 45
150

[63-411 BT AR T8 1980 4E5] 2020 4EZR AT A AE 2000 4 TAET
12 4R 19 51 T 03 T%

T4

years = 1980:10:2020;

times = 10:10:30;

salary = [1500 1990 2000 3010 3500 4000 4100 4200 4500 5600 7000 8000 9500 10000 12000];

S= interp2(service, years, salary,12,2000)

s,
S= 4120

. 2 2
U9 3420 3B = = (o) = 0 R R A A T OF B 4

IZer

4

i P 2

[x,vy] = meshgrid( —8:0.8:8);

z=sin(sqrt(x."2+vy."2))./sqrt(x."2+vy."2);

subplot(2,2,1); surf(x,y,z); title('JZE");
[x1,y1] = meshgrid( —8:0.5:8);

z1 = interp2(x,vy,z,x1,y1);

subplot(2,2,2); surf(xl,yl,zl); title('linear');

z2 = interp2(x,y,z,x1,yl, 'cubic');

subplot(2,2,3); surf(xl,yl,z2); title('cubic');

z3 = interp2(x,vy,z,x1,yl, 'spline');

subplot(2,2,4); surf(xl,yl,z3); title('spline');
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frEfras A 3. 18 Fras .,
1.0 1.0
0.5 0.5
0 0
10 10
10 0 z 10
-10 -10 -10 -10
e A P
0.4 1.0
0.2 0.5
0
03 o
" — 10 g 10
-10 -10 -10 -10
W= Y SRS
Bl 3,18 DYl 47 {F il i A 45
3.11.3 —=4eHffA

= YA PR AL interp3 O F n 45 P& 47 (8 PR AL interpn O A8 A% X 5 B8 interpl O F1
interp2 O — 3§ . 75 ZA FH = 2 A% A= il R A B, BICX .Y . Z ] = meshgrid(X1,Y1,Z21), i
HX1,Y1L,Z1 =4 B ny a3 U &R A =450, H 2R XY, Z i)

s 530
EREN i

interp3(X,Y,Z,V,X1,Y1,Z1, method )

WRA. V EREEGHEH LY interp2 O BR

(@']343] CHIZHEERE V(e.y,2)=x"+y +°

B—H.
i bR R B A A AR

PEFEAR GUHEATHVE IR T slice pR B2 HI 005 14
T4
clc;
[%x,v,2] =meshgrid( —1:0.1:1);

[x1,y1,2z1] =meshgrid( —1:0.1:1);
V=x."2+y."2+z."2;

V1 = interp3(x,v,z,V,x1,yl,zl, 'spline');
x0=[-0.5,0.5]; y0=[0.2, -0.2]; z0 =[ -1, -0.5,0.5]; $EE uﬁ
slice(x1,yl,z1,V1,x0,y0,20); title(' =45 ");
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